Kviz

Az OH 2020/1. szamaban megjelent kviz megoldasai:

1.B,2.D,3.C,4.A,5.D,6.C,7.D,8.A,9.A,10.D
Indokidsok:

1. B) A HBV vérrel és testvaladékokkal terjed. A HBV
a kornyezetben, beszaradt dllapotban akar 7 na-
pig talél.

2. D) A metabolikus szindréma az elhizas kiilonleges
formaja, amelyben a teststlynovekedéshez mas
kéros anyagesere-véltozasok is tirsulnak. A hasi
elhizas mellett a szérumtriglicerid-szint,a HDL-
szint, a vérnyomds és az éhomi vércukor szere-
pel a diagnosztikus kritériumok kozott.

3. C) Az FDA a frakcionilt mikroablativ CO,-lézer-
kezelést 2014-ben engedélyezte négydgyaszati
hasznalatra.

4. A) Az eclhizds népegészségligyi jelentGsége nagy.
Taplaltsagi allapota alapjan hazank iskoldskort
lakossaganak kb. 3%-a elhizott.

5. D) Endometriosisban  bélérintettség  3—-37%-ban
fordul el§. A leggyakrabban a rectumon és a rec-
tosigmoidealis dtmenetben fordul el6, ami az
Osszes bélendometriosis 70-93%-a.

6. C) A 251-350 mg% véralkoholszint stalyos alkoho-
los befolyasoltsagra utal.

7. D) A kozépful térségében extrém ritkdn fordulnak
elé haemangiomak, a nemzetkozi irodalomban
is pusztan piar dokumentilt eset talilhat6. Az
esetek tobb mint 80%-dban sebészi beavatkozais
torténik, extrém méret vagy igen rossz clhe-
lyezkedésti daganatok esetén embolisatio, radio-
terdpia vagy konzervativ kezelés jon szoba.

8. A) Aviligon kiildott e-mailek 80%-a spam, kéretlen
elektronikus levél; szamuk az egészségiigyi pra-
xisban is novekszik.

9. A) A luminalis hagyhélyagraikokra a KRT19,
KRT20, GATA3, FOXAI gének expresszidja
jellemzd.

10. D) Tobb mint egy évtizede az idGskori maculade-
generatio nedves formdjaban, a szemfenéki vé-
nas elzarédashoz tarsulé6 maculaoedemaban,
valamint diabeteses maculaoedemaban adhat6
intravitrealis anti-VEGF-szer. Jelenleg a ranibi-
zumab és az aflibercept rendelkezik torzskony-
vi indikdcioval a fent emlitett betegcsoportok-
ban.

A Semmelweis Egyetem Tovabbképzé Kozpontjanak
dontése értelmében az OH-KVIZ

megfejtésének bekiilddi folyamatos orvos-tovabbképzési
pontokat kapnak.

Amennyiben a j6 vilaszok avinyn meghalndjo o 60%-ot,
kvizenként 2, félévente maximum 12 tovabbképzési pont kaphatd.
Travoktatissal szerzett pontokbol évente

legfeljebb 20 pont sziamithato be [MK 2003/99. (VIII. 22.)].

A 100%-o0san helyes valaszt bekiildék jutalma egy,
az Akadémiai Kiadé webaruhazaban
kedvezményes vasarlasra jogositd kupon.

Az OH-KVIZ megfejtésével
folyamatos orvos-tovabbképzési pontokhoz juthat!

A megfejtések az Orvosi Hetilap szerkeszt6ségébe levelez6lapon
és e-mailen kildhetdk be.

A bekiildott megfejtések értékelését, a helyes megfejték
nyilvantartasat az Orvosi Hetilap szerkeszt6i végzik,
s az adatokat tovabbitjak az egyetemeknek.

Ha kreditpontokat kivan gyditeni,
kérjlik, adja meg pecsétszamat, szakteriletét
és munkahelyét is.

A helyes megoldast a kdvetkezé havi feladvannyal egyiitt,
a nyertes nevét a kdvetkez6 havi masodik szamunkban kdzoljik.
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Kviz
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Vilassza ki az alabbi lehetdségek kiziil o megfelelit!

1. Melyik kiros anyag talalhaté6 meg a dohanyfiistben
és az e-cigaretta-paraban is?
A) Aromis szénhidrogének.
B) Fenolok.
C) Nitr6zaminok.
D) Alkoholok.

2. Hény esethez riasztjdk a mentSket hazankban
évente?
A) 5000.
B) 9000.
C) 2000.
D) 25 000.

3. Mekkora a célhémérséklet Gjraélesztés utin 12-24
oran at?
A) 36-38 °C.
B) 3840 °C.
C) 32-36 °C.
D) Nincs jelent&sége.

4. Hol termel6dik az IGF1?
A) Tudé.
B) Vese.
C) Mjj.
D) Gyomor-bél rendszer.

5. Mi lehet a keringésmegallds reverzibilis oka?
A) Tenziés pneumothorax.
B) Hypoxia.
C) Tamponad.
D) Mindhiarom.

10.

. Mikor torténik az Gjsziilottek objektiv halldsvizsga-

lata a sztiletés utan?
A) 5-10. nap.

B) 0—4. nap.

C) 14-18. nap.

D) 30—40. nap.

Melyik antibiotikum NEM tagja a Helicobacter pylo-
ri-eradikdcios kezelési formaknak?

A) Amoxicillin.

B) Metronidazol.

C) Klaritromicin.

D) Klindamicin.

Mennyi laktit keletkezik az emberi szervezetben
naponta?

A) 20 mmol/ttkg.

B) 40 mmol/ttkg.

C) 5 mmol/ttkg.

D) 50 mmol /ttkg.

. Melyik allapot okozhat ST-elevaciot?

A) STEMI.

B) Elektromos defibrillicio.
C) Subarachnoidealis vérzés.
D) Mindhédrom.

Mi a keringésmegallas utani kezelés célja?

A) Az arrhythmia-rekurrencia megel6zése.

B) A hemodinamikai stabilitds fenntartasa.

C) A szervperfizié normalizalasa és a sejtszint(i ki-
rosodas megel&zése.

D) Mindhédrom.

A rendezvények és kongresszusok hiranyaganak leadasa

a lap megjelenése elétt legalabb 40 nappal lehetséges, a 6 hetes nyomdai atfutas miatt.
Kérjuk megrendelGink szives megeértését.

A hiranyagokat a kovetkezd cimre kérjuk:
Orvosi Hetilap titkarsaga: edit.budai@akademiai.hu
Akadémiai Kiad6 Zrt.
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